

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Scrapedozer AG, in Winterthur, CHE-429.699.173, Stegackerstrasse 26, 8409 Winterthur, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.06.2018. Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der Frutiger Company AG, in Winterthur (CHE-114.299.745). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 26.06.2018 Aktiven von CHF 4'218'699.08 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 3'508'394.38. Der Aktionär der übertragenden Gesellschaft erhält 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Entwicklung, Produktion, Verkauf, Vermietung und Instandhaltung von Maschinen sowie Handel mit Ersatzteilen und Produkten für die Bauindustrie. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im in- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Darlehen gewähren, Leasinggeschäfte tätigen, Finanzierungen sowie Wertschriften- und Devisengeschäfte für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000. 00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen, sofern deren Namen und Adressen bekannt sind, per Brief oder Telefax, ansonsten durch einmalige Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 26.06.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Frutiger, Urs, von Oberhofen am Thunersee, in Winterthur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 22936 vom 27.06.2018 / CHE-429.699.173 / 04327281